

Bergen, 18. april 2016

## **PROTOKOLL FRA REGIONSTYREMØTE NR. 18/2014-2016**

Dato: 18. april 2016  
Sted: Telefonmøte  
Møtetid: kl. 20:00-21:45

Navn	Tilstede	Forfall	Merknad
Andris Hamre, leder	X		
Ane Grete Vik, nestleder	X		
Cecilie Sørli, styremedlem	X		
Trond Arnevik, styremedlem	X		
Oddny Grete Njøten, styremedlem	X		
Vincent Mrimba, varamedlem	X		
Torbjørn Iversen, daglig leder	X		
Siv Trones, administrasjon	X		Ansattes representant

---

### **SAKLISTE:**

175/14-16	Godkjenning av protokoller og referater	
176/14-16	Vedtaksaker	Handlingsprogram 2016-18
177/14-16		Budsjett 2017 og 2018
178/14-16		Forslag til valgkomité
179/14-16		Åpning av møteplassen

SAK 175/14-16

## GODKJENNING AV PROTOKOLLER OG REFERATER

### VEDTAK:

***Godkjennes:***

*Protokoll fra RS møte nr. 17/14-16 med merknad: Andris Hamre meldte forfall til årsmøte i Idrettsrådet.*

---

SAK 176/14-16

## HANDLINGSPROGRAM 2016-18

Forslag til Handlingsprogram 2016-18 ble drøftet og gjennomgått punkt for punkt.

### VEDTAK:

*Administrasjonen får fullmakt til å ferdigstille Handlingsprogrammet med de merknader og innspill som framkom. Dato for publisering er torsdag 21. april.*

---

SAK 177/14-16

## BUDSJETT 2017 OG 2018

Med bakgrunn i sak 172/14-16 diskuterte styret budsjett for 2017 og 2018 som skal behandles på Regionstinget. Administrasjonen presenterte hovedpostene i det tilsendte forslaget.

### VEDTAK:

*Budsjettet for 2017 og 2018 godkjennes, og publiseres med øvrige tingdokumenter 21. april.*

---

SAK 178/14-16

## FORSLAG TIL VALKOMITÉ

I henhold til loven skal styret fremme forslag til ny valgkomite.

### VEDTAK:

*Med bakgrunn i sak 173/14-16 foreslås følgende valgkomite for kommende periode:*

*Leder: Mette Davidsen, Tertnes HB Elite*  
*Medlem: Marianne Torsvik Grasmø, Sotra SK*  
*Medlem: Morten Haugstvedt, Gneist IL*  
*Medlem: Per Reidar Svangstu, IL Bjørn*  
*Medlem: Einar Elde, Førde IL*  
*Vara: Eva Jørs, Mathopen IL*

SAK 179/14-16

**ÅPNING AV MØTEPLASSEN**

25. april blir det åpning av prosjekt «møteplassen» på Åstveit i Åsane, som er et idrettsanlegg for uorganisert aktivitet for ungdom.

**VEDTAK:**

*Region Vest er, i samarbeid med Bergen kommune, ansvarlig for programmet i forbindelse med åpningen. Fra Region Vest stiller Torbjørn Iversen og Trygve Johnsen fra administrasjon.*

---

21. april 2016

Siv Trones  
Referent

---

Andris Hamre (leder)

---

Ane Grete Vik (nestleder)

---

Torbjørn Iversen (daglig leder)

---

Siv Trones (administrasjon)